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Οι καρποπαραγωγοί και οι κηπουροί
υποβάλλουν αίτηση για ενίσχυση για το

πρώτο στάδιο της ενίσχυσης για τον
χειμερινό ψεκασμό
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Από 24 Μαρτίου έως 9 Μαΐου 2025, οι αγρότες μπορούν να υποβάλουν αίτηση για ενίσχυση για το πρώτο

στάδιο στο πλαίσιο του σχεδίου «Ενίσχυση για την αποζημίωση των εξόδων των αγροτών που σχετίζονται με

την εφαρμογή μέτρων στο πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος Καταπολέμησης Εντόμων σε Μόνιμες

Καλλιέργειες κατά τη Διαχειμάζουσα Περίοδο».
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Το Διοικητικό Συμβούλιο του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία» (ΚΤΓ) έχει εγκρίνει προϋπολογισμό ύψους 10.000.000

ΒΛΓ για το σχέδιο για το 2025. 

Η κρατική ενίσχυση αποσκοπεί στην ελαχιστοποίηση, στο μέγιστο δυνατό βαθμό, των ζημιών των αγροτών από

την εξάπλωση εντόμων σε μόνιμες καλλιέργειες (ωοφόρα και πυρηνόκαρπα είδη, φράουλες, σμέουρα και

τριαντάφυλλο).

Η ενίσχυση χορηγείται σε δύο στάδια – την άνοιξη και το φθινόπωρο. 

Παρέχεται στήριξη σε αγρότες που καλλιεργούν μόνιμες καλλιέργειες έως και 100% των εξόδων τους για την

αγορά φυτοπροστατευτικών προϊόντων που χρησιμοποιούνται για τον έλεγχο και τον περιορισμό της εξάπλωσης

των εντόμων, σύμφωνα με το Εθνικό Πρόγραμμα, για τη λεγόμενη «χειμερινή ψεκασμοί». 

Χορηγούνται έως και 380 ΒΛΓ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ για φυτοπροστατευτικά προϊόντα στο πλαίσιο του

πρώτου σταδίου. Καλύπτει την περίοδο από το τέλος του ψυχρού κύματος μέχρι το πρήξιμο των οφθαλμών των

καρπών.

Οι αιτήσεις συμμετοχής στο σχέδιο γίνονται δεκτές στα περιφερειακά γραφεία του ΚΤΓ. Οι αγρότες οφείλουν να

αναφέρουν τα πραγματοποιηθέντα έξοδα και να υποβάλουν τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για τα αγορασμένα

και εφαρμοσμένα φυτοπροστατευτικά προϊόντα έως τις 9 Μαΐου 2025.

Έως τις 9 Ιουνίου 2025, το ΚΤΓ θα πληρώσει την οικονομική ενίσχυση στο πλαίσιο του σχεδίου. 

Επιλέξιμα είναι τα έξοδα για φυτοπροστατευτικά προϊόντα που πραγματοποιήθηκαν κατά το τρέχον έτος.

Τα επιλέξιμα φυτοπροστατευτικά προϊόντα που χρησιμοποιούνται για τον έλεγχο και τον περιορισμό της

εξάπλωσης των εντόμων σε μόνιμες καλλιέργειες περιγράφονται στο Εθνικό Πρόγραμμα Καταπολέμησης

Εντόμων σε Μόνιμες Καλλιέργειες κατά τη Διαχειμάζουσα Περίοδο, το οποίο δημοσιεύεται στον ιστότοπο της

ΒΦΣΑ, στην ενότητα «Εθνικά Προγράμματα»: 

https://bfsa.egov.bg/wps/portal/bfsa-web/about.bfsa/administration/national.programs.

Οι οδηγίες για την εφαρμογή της κρατικής ενίσχυσης δημοσιεύονται στον ιστότοπο του ΚΤΓ στην ενότητα

«Σχέδια και μέτρα στήριξης», υποενότητα «Κρατική ενίσχυση» – «Σχέδια βραχυπρόθεσμης στήριξης».
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